R g g Ay R

11437 5

360 R R SR E RERE L

4%

HELA: HEp # ! 2
b g
ek 2 1
SRl %%“J‘m*ﬁx»‘\?’éﬂ—é‘igﬂlf—'—éﬁﬂ—\‘_-L-_lf);;“;&pgéI;L,Ié'tlﬁ_—l":tLée Y : —
SEUIN A H T SR AR i e T R
A AFEP o
pdRE
(B&E) 'l%-q;
20
%P iﬁuﬁ'l"‘?}' (fdwt)
LB |[(D#a  BIF B2 32T F - (R202.3)
A | (@ PR AR GERAFE) IEAFLIEN T o SRR
4 315 'F;ﬁfﬁ?"iﬁéiiﬂiﬁ’éf@ﬁgﬁ%%

7 | &L

kT B *L*fﬁb#" SHE REEAGTEE T 0 HRED RERE
MR AR fe R R A A BHBRR T F KA T
(# ?vi'ﬁ}i%f'%i}d?ﬁQﬁ%%“liE)

L]V
L1O

(35l 4Rkt L’»f:ﬂ'f
Jadl T B IR L2 S B o

Cr§p203.2.1)

(DA D =1/150 i AR§E202.4% » Bx d R <1/10 LEF &
BEARPF20FRITKELE I A AR I 02 B RIERET 5o
T L2 W B <1/50 ¢

(#.42203.2.2)

(5)H & + =130cm > iz i * A 4202, 4% » BEHH R =90 cm e

(4£4203.2.3)

(B)#-k: % f’*ﬁﬁ%f@%’ B PR 8ok R 1/100~1/50 ° (42203, 2.4)
(DB @3 hd TR0 cn FRN > GE7RKEKERPLE @
r,%%ai’kiﬁﬂ*ﬁwwr IrF oA @atl3

cm e
(#4203.2.5)
(B)R 144 T g F =200cm 5 *TEEF & 60~200cm F# RN - 3 75

10cm M} 2Rz ROF i BXE2ZRNP > BREPFEKRS -
(4.4203.2.6)

(DR RS H LRI 3 HABRTF B > IR BR G R 5
RS &7 o fik A RB306. IR AR B E AR - BT

B =130 cm 3%
(R4203.2.7)

FEt-E R -

(10):w #& 7 B © % A <150cm 2 i B > & FE60m ~ i % 3 #7 2% 5B 57 350cm
RN s K E B E150cm M b zoae i R e IE_LE’** ?\*&#202. 4ﬁ v Har
e =3 ) 120cm ° (%%203. 2.8)

(AD#GPE - A B e AT 6 F £428200n ¥ - ASHE R X
BB A =5em 2o (R$£203.3.1)

(12)F &K% 0 F by Fr‘*’;ifi T 6 F ZACEToCm | > AAHERER
EF A0 om 2 P33R 5 3 bl ot 6 10K L o R
% =120cm ° (#&%203.3.2)




ey @N I TR G P

2.3 p A

B

(D #A: =1/50 > &&EF KixrR £ 206 & RKEH F o

3_R% (424204.2.1)
RE [ ZE (DA 2120cn; A/ 4f BF - Rlc P R 200G 28R
Ba5 | # |=120em - (R.46204.2.2)
[]v (DRI = F =190cm 5 & 2 e *“&Ph%ﬁ 60~190cm 4 B
1O m ’7"f«ﬁ10cm NP2 BEZRNF I RXEZRNP 0 BREFEXK
o (R#204.2.3)
(4)«@@;@ Ursﬁrfﬁqtsoc & o X 10m > 4 g 5 A FEE F3.5m ) o
KEE150cm 2 s g oo (4204, 2. 4)
BB pHE T TP A RAEPTE 5§ L AZiE20cm F o A AR
@gﬂaa>%m4§%w& (%¢m43n
(6)if s sk @ 3 P LB ARE AT 6 F LAZBT0em ¥ - XA ARG
wEFA=110cm 2 PHEES PG iﬂf*%w%m%ulﬁ’ﬁ
Hxk w3 A =120cm o (4204, 3, 2)
EEEA N (DI rr@ T @ TRENACRE > P ATA EFRHZ150cm
rr BB =<1/50 > (44205.2.2)
(DWﬁ:(%%m52m
v a. FEET EAKEPE PV ERE AR K(Br LG - 2
& *+1. 3cm) ©
LO b. £ M H=3cm~ ¥ 2 H=0.5-3cm fiF1/24% & A2 « B<0. 5em 1% 4
20 o
4, g p I~ () vA 2 W 120em FEEE BRI F A FF R A
v f;fzé /50« (4.4205.2.1)
HE | ZE (0 rr: POy B 2 e BT @%E ML PieEFiE=90
25 | B |oms e B TR 280cme (49205, 2.3)
[Iv ()4 T2 B 1 (A4£205.2.4)
10O a MEARE P LT o PP RIE2 T2 B =45em o (%R K
205.2.4.1)
b. B A Rv T (7% 5 s plif2 4k £ @ 260cm -
(%P H205.2.4.2)
CRFIRBEH  BFHILZI50enz w3 T o
(%P8 §205.2.4.3)
(D)% (o) B 25 =80cm: #iss a BT > 2 A <1/50 -
(4.4205. 3)
BB 2 @R % M BEM ook pHEME > H o5
%2 ¢ R iER 5 85~90cm 0 P B4 ~ 45 £ 30cm L b oo :é # g Ll
F oG PSP A K L P T B S LA e K
(#.45205.4.1)
(6)FF 5% @ FF S8R 5 PSP 3L > B BEF 5 110~150cm = Fp
wE L ke (AR4$2205.4.2)
(DF 4 ek ® F A2 AN 2 @7 A A& pgt o ¢ g
M3k B 3T EEE 4 G 75-85cm ~ PP ##4~6cm 2 FE R o i@ ¥ ﬁ*‘_ré»#iF’“ﬁ s s
FwA-6em 2 AL EF o (249205.4.3)
(@W% ok B 3TEER 47 6 T0~100cm 2 5 > B4 * 5 54k iF2 A%
7 oo~ RN 2 e e (CR$9205.4.4)
BRI B [(1)5) B ihsh t M e AR E T2 & ~ vy o~ v AR R i
2 HE (B (R206.2.1.)
WE | R |(OHgE T A - ®TZ000m: s 3R E (AT R oAl
B, | el [ERRZ150em - (R4206.2.2)
v (g A F K 420em 24> =1/12> (20em 2772 =1/10) ~ (5em
0 T <1/5) (2.42206.2.3)
(DHFHE G BTE - pFE 337 o (4§2206.2.4)




N

PAms i AFlas fa BRREE EE=lon 230023
35 MR S1/50 - b ET 5 #HF S1/40 (42063 1D

=1
() BT 5 B3B3 AT0cm R EL A =150cm 2T 5> T 528
=1/50 - (*R4$206.3.2)

(DEFT 5 B E S L AR AR E P £2150cm 2T 5 > 3T 5
23 B <1/50 - (CR4#206.3.3)

(B)Mif B bl - M &AM 5 B £220em % o A HHBAERILL B B

B %
B =5cm 2 % E o (2.49206.4.1)
(DB EPHEE B FEMmiTE 6 3 £ =Them F o> AMKBRIRRE SR
=110cm 2 iz o (LA % =120cm) o (3R$2206.4.2)

(T0)HFH <38 © % £>200m Hif > & RUEKE P & A RH20THE 272
GEPHEL P P AR kTl o (L§206.5)

(D4 =254 7 5 75 ~ 1R 124 5 /25 2.8-4. 0cm » 4 # 254
¥ b w S E9-13cm e (R$207.2.1)

(1) 6 #2452 AF2 BAERIAE 283 RNA § R o
(AL§#207.2.2)

(IDEH L BRE TR R AR LT BREDELR R
T EEE P RFARETE AV G eI RN o (R#207.3.1)

(14)8 B2 e @ e =5em; #4572 FF =45cm > (R4207.3.2)

(15) BA: Hfg#+ 53 & 275-80cm » HEHL 53R, Y
65cm ~ 85cm o (R 4#207.3.3)
kEpH L E o FAREE S K]10cn e (R#207.3.3)

(16):H3MfdT @ LIV TE IR IL ) TARF EREV EART R
“'J“'—S—\,Aa FI ]L‘\:,‘!:,_—f_ o
(#4207.3.4)

)

(DRFAS D3 @RE Pl E L F2 B350 o (RF021)

e s YR T G B

6. #-
(¥ e P HPT L Hadoa BEY PR (R£302.2)
AE | =y | s (R42302.3)
B2 | R fa ETREL S MRE Y v BARER O BAGAL R Mk 2k
TR E RS .
b drFHBEF kT HEPERr I G- 2w B r <1 3o
[]v (DRHFAEBRE HBFPARRIEET T2 R e 3 AZ190emits BRI

3% o (A4303.1)

R PTG L Prodth o dsdp 2 Proa ol P18 —Ff o e
BT 2 E LT EABERTY 0 P L PRSI
PREE2 L5 £5 2190 cne (R4#303.2)

(BT 502 @5 o Lo (R4$2303.3)

(Mag s 5% B%- > %% (R) Zl6cm~ &% (T) =26cm >
* 55ecm=2R+T=6bcm ° (#&%304. 1)

(8) b f s ¢ PrimRin 2 $18 2E 1. 3om > 2 ReHAE RS 2 R T
ﬁ:—‘::\'ﬁ“'il ,’7‘"!‘517\&‘] <2CH]° (#&%304.2)

DB FiE Poke FHRFPFRID  H5d REH TP EL R
T ORET e (#304.3)

(10) #uz: (R4#304.4)

a B2 POz L ATE 0 LK AR F 89 ¥ 5AR Ukt
LB A 240T S A Tk

b. 141 #7F P2 g 2 BFER- > &R (R) &5 18em 17T 0 BE
(T) 52 cm ™+ » ¥ 55ecm=<2R+T=<65cm -

(ADFEExE R5—(D~(16)BFH LD - 47 BT 5oL
34 o (24305 1)

(12)7 kT ot @ HHA 234 £ ok T 30cm b kT 2 @RI

AR P R ENT L B LR E kT o (R45305.2)




ey ‘1@@ I TR G P

(13) % =4 &on @ pedhe s 430em few B3k B FAR30~60cm ~ gEd & #F 7
o 87K o PR BT 53 gt rle (BR49306.1)

(14) = #b T SREff 0 2 /b SFd Rz & bm 12 b > et o ik
Lo BB ERERFLEARPI04 T2 R H 2 2R E R E ARFI05
&2 % (R42307)

T.B"%X7

(D» 5135 280 Ak p RS ALK E R o hhil -
(44403.1)

w3

()B4l %t g3 e el 2 30cm e ¥ 0 BIFL A 60cm ~ % /& 30cm

25 | B |22 P HFASL 27 @i * F e o (R4£403.2)
[ v (L& » A HRis: BT 5 BIES 5 190-220 cm» £ ~ %2+

1O

> 15cm - 4o R R AE BE B 5L 70 BIRT R ELE R
2 @ Hpeikis o (R#403.3)

DmpfregzF ABPI v REFRAF L TFREL=]0n
FHE=1/502 27 @ o (RH404.1)

(B)B s fsetvifa  Hp% MR RK B 2Eef il > efedfa g | 8 o i
AECEE2m b o AEE2em b oo Pt BB R o T
rhelda s ¢ S EEERER 5 85~90 cm o T EeErida P S p 2R REE

£~ B &bem 2 ERRsikis e (R$2404.2)

E)B @ r T EE 2 v RPN BRREMAE LY 2
WAy - B3R5 (KRFERFFESAPHELF) (R4
404.3) -

a. =% W%f?‘“’ Yoo BLEFER 45 & 135cm

b.ixmF 4 EFL=28cm (13 ) 5 F=6cm~ £ =8em(2iF 3 12 +)

(MMBRPM C RE KT 3o B> T LR N oo X DR
APEERPE S BB RERF VAR BRL T EATHE LY - (*FL%G
405.1)

(B)MMPEERE : BB rpr B BP Rakz 2Bkl =10/4 -
(445405, 2)

(Dt » v S/ o 47 5 35T A KT =3.2m -
(24405, 3)

(1O A 1+ PEE=90cn -~ F& =130cme wE A& * 452 5 H-2.%]
iz ~RBEizz Brpfgm %}i =80cm > ¥ Az 7R =125cm (# % 30
i b 2z ) o PE i AEHRERM o (2R45406.1)

(IDFEE 2 a3 pEeXE > 38 AERI—(1D~16)H o
(#.42406.2. 1)

(12) st © (R 4406.3)

a > T HRIEG RE X 2R SARE(T FIEW
Fadro 2E% 3R =90cm) 0 BEETF Fspg -
(%30~3bcm ~ % =20cm) -

b, FHRIEEG 586 M A H T H A AL

% 8bcm ~ B A =
KERHENR £ &

(1) # & * F 3 045 0 (AR 406.4)

a. =% % Irfgjta;ﬁ&ﬁﬁﬁq/\ rEEG =30cm ~ B~ T # R EEG =20cm °
bR ht KA 4y R o BEE 6 < 120cn (R E R R P T
#%5 3130cm) ﬁ»"“ﬁ];}’%ﬁ}_“’ s BLEEE 6 85~90cm

c.kE T%ip‘t*ﬁiﬁ@

(ID)Fde t Bl & ~ T2 E22ems FFEEZlom F L AEHI P
BEA R > P A ER Y R e o (%%406-5)

(15)%41‘ KEI - BT b T NI B ﬂf%&n
& #«’%LTIF (4R#406.6) (44%% %P8 406. 6)

(16)# 4 ,ff Pl Rk o~ TS e s BB, o (GR$H9406.7)

8.y “rh 3

(D3 @ gHmd 7 P2 ke (R4£502.1)




e s YR T G B

RE | 28 (¥ 1A~ TF P (FEBLLE G PIRE G KELP

25 | g F) (R4502.2)

[V (B L 4 almul e r EREFTEETIET F L L oRFgHEY
- H T

1O

¥ T
ﬁ]\«i’}\i‘h@ﬁ* BT DG - e Bt 3me (R

502.3)

(DRTEFEM D EFMKES RBEWES F 5 70~100cn #FP - KEZE
RS 4 £ 30cm 0 b o (BR#502.4)

(5)» r 5l : 4'»‘&1#,%3 .E;IFFI'T ° (%%5031)

(6)13k © R B> RELGUR A T DB AES P b o drd & B A R )
PR R G  T 7 PR T R E L e 2 m ik ("FL%
503.2)

(MiEzF: ez i=150cn > HuEsy FB520cm F#RP 4@ b
Hﬁ*ﬂk{: F‘;[_FNLFLL‘:& ’ ]’4 P\)\ﬂ}’ﬁq_ B;J'—;E'f ° (%%5041)

B)F i rm ~ZE =80 P (P SR s FrEmpg » REE
B G 110~150(:m FEP K E L iR~ P (GEF #4-6em) ~ P4 (FE
# 4% 70~100cm) (*R42205.4 ~ 504.2)

(D& 8o AFIEF 75 <90cm~ 85 8 2 =90 cm - (R 4$504.3)

(10) fers g 1 (2R4504.4)

a. = E lAAgEeET CBLA B RS AiS1bem s B4 A 60cm ¥k B
JF ORISR H 2 REA e dest SRR 6§ 15-20cm RPN 0 T
PR o B TR o

bl @ RIIRI AN E S ERBLE o BRI &R T
FikE b2 BTN

(IDEFEZF5H/I G - IP§/%3,F"*>70cm’#i—&r*M“ AECY=
B e 2 R =60cm - BH W% EZE =T0cn o (R4
505.2)

(2B F 2% & © (4505.3)
a. f‘;‘]“ o BESER CFFRCRRBEFFEAFTLEEN) 2T

f;%rﬁ B 3 & 40~45cm -
c.HFHh I THEEN AR ZEER L 20cm 0 BB F W %42~50cm o

(13) 8 i kapdl + (R4505.4)

a. W kIFFIT 5 EHN B o

b, £& i ki) KA L AF L2 Rl o ¢ S BREES 5 w0 M w0 10cm
B4 A% 40cm Fwo

(5= (%%505,5 ~505.6)

aBHI - RETERL

b AFAMBAE L AR kT L ERIERDHZT00n; L3 HL 4%
BB G IEH2Tem ~ PR H S B 5 L BEER2Ten o

C.Hol (A RFELTNGIESNH P cMIBE3Dem - FE LT HFRPE -

(1) @Ma ] TEEE: - RRRT P TEF > BREL S - AfhR
Y A T Ty A A 2 G

‘fi—:c
(#.506.1)

(16)mmpee ] B3 ® 1 (R4506.2~ 506.5)

a. ARl T EWC BF A

b. e T EEZR gl QEEEE T EFREAKIRE > 2
PRt 2 @ )3 T EY M=+ £ 50cm e

(INEmea ] {EFR RO HiEF e =38cm > (#R4506.3)
(18) & Ipae ] i Biv ka4l © (R4506.4)

a. roRIpHIT S 2 H Ao

b, 2 4rdl it £ 2T R PR R




e s YR T G B

(19 # fﬁ&g]» TREEL CARBE)TES RZEw D RREHRL > S REE
oL A pgELe »ﬂi&ﬁ%ﬁtﬁﬂcm » £ B A0bem L P HEER G
8ocm e £+ T EER 5 60~T0cme o > &+ F SRR E @ 5 120cm B ¢
A EE2 FEH G 25 cme (4847506.6)

QER&EER 2834 ' gReke 29> 23 4 - (R#507.2)
QEmmEs 23 8 ' ARt s 21 %R 5 <80cn~ ™ %iEt4%
=B 20cm FuE % =65cm T EEYH % E R S0em X ke 2R REE R
=25cm °

(2#2507.3)

(22)7%® 2 KATE @ 50 ~ & p d g st o (BR4507.4)

=,

(23)%d 2FR xR 27 F%ﬁﬁ%ﬁ—’f"#]}\ (TR LR I I R
R AR R ol L S R il
oM PTILE Y %ﬂz‘@——fx‘]]l’*ﬁ-kf-ﬁé‘; ek 23K
§ o (AFS0T.5)

QOEs g#H#+ 12 PRXEFRL AN T IR RFLIAFIHS

RERRFE 4 - B2 ies ;gii:@;pgcmoa%_gi#i% ,

BAREF BRI IEIRBEEG 2 LSBT 20k 23% LR :
BB

25cm > A plFEE 2PN SRR L T0em~Them o Rk B Vs 2 &2
;}:4;14\./%‘},‘&&.‘5’\’(14‘1&_&3’&)‘ "I};‘j ; I’F" bf\;{_%_

9. % (Di=§ © EHes 3 AR BRI T P2 ko CRFB02.1)

KE | ZE |(Dr6 280 - TF -pF > *HRALE 5 PERE L kPELY
B2 | g e (R4602.2)

[1v (DAL rEE3 @G BL L KEHY BRE o CRLPO02.3)
1O

(Orrcaldavgy =8RBdpm o (R4£603.1)
i

(Ofs RENEREEPBEST o 4ol BARAMBIEZEP
5oL E 0 BB T KB EE G 2 & ek o (GR#603.2)

i
(6)F t 4 ~ & =80cm - (*thvZOS 4-~604)

(Mg 2B 1 fah > aRms P TEIFRTE  FE=280cm -
(4.4°605.2)

(8)ik 4% « : £ & =135cm ~ *F RIEES & & & A0-d5em ~ A& 25K & 2 oF
o (L§605.3)

(9);‘§épj‘fei ©(R4605.4)

BOREREEER R T 2 LB L o R T FE D MRS b 5 15~20
cm LB =90cm e F-E &+ 1 P MRS A A e =100cm 0 T SRR T £
+ 4% =<10cm- & ,gaa_j,’ﬁh il et % EE370cm ©
b, dR Rt RS D AUOR R e R R L E RS 2T g
#ant %% 15~20cm > £ & =90cm > ® FEAES 40t Rl <10cm o KR X
FHe Y o K E R RIRIE

(10)igdatesss o (H42605.5)

a. B Detipdart b2 b b oo st o BEEER 47 5 90~120cm 0 X iR
A% 3 EES 5 1525 om PRIP 0 T ORRREpER T oo ¥R E LRSS Al
R Fe4E? o BEEES 4ot 5 15-30cm oo ¥ P AR 0 B iy
by P @RI A FNZE S BRI  BERD BREE 3
oh 2 BEOR B

Dz Pz ERFFp BRREZE=150cmz @z &F - Hiw
W B 20em FRP AR EREEFPITRLE > T w @ T
38 o (2R42606.2)

(126 B R © B4 52 & L2 ship 6 ~ 5B 6 & R40-45em ¥ Bt &
B o (424606.3)

(I)is BRI iv 2 LEFHF =8 B BT EES 4 5 40~120cm
FPr > ¥ it > 45 4 =30cm o (PR#4606.4)

(MDD FHL D RERKTE L L o LTI GiEr 5
75~85cm > & & =120cm 5 #2 # £ F % ek 7o =<150cm > T H%EEK T
2 P4 <10cm’ &2 &£+ B R 2 L TR <40cm » FEHEIE £ =30cm -

(#.$2606.5)




Pl R R

(15)#ip B Resa : (PR#2606.6)
a. =% 1A sET S EEER R 5 90~120cm 0 ¥ 1Rk AER S BEIL B AT R
6 15-25enp FIP o 7 R BIFE Y 02 P AR 0 bR
bl (RIS AT RE S BIRBSE BRI ERREE
ok 2 ﬁ‘—r‘JA‘\,gsfgﬁo
log‘%ﬁﬁ““‘ (D& TFBF -~ B0dF o #RS1/50 (RPTO21)
%% | =¥ (D5 RSAHT ik RBNA 2 ARERA s B R
25 | ffi“*"?‘]ﬁf BHEYA e P N EARP LG - F A L
[V DA = BHEERIACEXRIA IR s 82 8k U3
dv § e F AR AR o (%%702 3)
L1O o ARAFKIL ARFFRE ? B HALA CHAFA Rt b
<3007 A R wRBZ A EAES Rl % ézz # 4 60°
b FlZAF il LARFFFF A 2k TARRE R AT AR
kg A E X307 o
(DRFEBEEY : BRBRIA 7 3R E7I502 B > oA § B
Fe’?*ife’?*B%’ {2 —??‘IH# ($702.2)
(5% & =90cm (H 1% ) ; =85cm (2111 ) o (R4703.1)
(6)iF& * =120cm(a ~ 5> 3~ ) 5 =150em(E+ o s &~ ) (R4
703.2)
()51 ARsh AR 2 & » v e b RE R (CR#FT04.1)
(8)i 3 : (%&704.2)
a ATHEFEEL A~ 2 E T 5 AR Z90cnE il BT i i e
b S WA BRI 5D RN }ﬁ xil#“" B3 %R =90cm xﬁ’fr‘?’ d wis & 2+
5 lF'J?E)\ o
(DARS © 2 et o (R4F704.3)
(DR EF At BERYA =TT 7516 - (R#T704.4)
(ll)l‘ﬁpﬁ&* DREE R R =Oem 2 g3 B Them 2 B EE N o
(Biere 3 LY BEQRFEREFFRBEE) (R#704.5)
Hﬁ?ﬂiﬁ(DDE-%*&iﬁ@%##ﬁ%*ﬂrzmﬁﬁlﬁf (*#802)
DINTEIE T B o B BN ES AL (25803.1
po | g |7V T RA SRR (80D
v (DF & =3 v Eekszd > ¢ 4240 cmxd0cm > T % % A
10 190~200cm » (2#803. 2. 1)
(DF AR B3 AT A G 3RE 2 sk o
2 -t =30cmx30cm > T 5% & =190cm o (R 4803.2.2)
G)E e R # e+~ 24 =290cmx90cm la’%é"ﬁi‘ﬂ~ A L P
FERLF £k » T AR BUAME E M R (m=803 3)
()2 fedt : B2 M2 FHd BEHF G L F FEl2 F L2k > TE R
MARE TR UFE TR RARTEERES 40 cn BHRETAE S 10
me (R#803.4)
(7)fi,==éf++4a CH G REH TR AR 2T R BT 2R
A FMAS0.5em BHAES1/50 (R4#803.5)
(8)i% & r»%.éﬁ e (RPF804)
a H-isd Wfixﬁ‘>60(lcm><350cm (%150cm &+ & %)
b. P AR B & = ExEF =600cmx550cm » (3 150cm B * T&F %)
(D2 B2 = ExF =220cmx225cm >~ v TR Z A glhmid s d
2z B 5 R =180 cme (2R#805)
* (10) 22 iad gz 2 2ied 2 xEghH A2 f'r;; RN
WELY BD B ART B2 ;\i ;ﬁf IO REG- BE R
HEET Do (LR EEL R 56v+ 96.7.11. > # % {7 )
& stk
Y #iﬁ%<nﬁa-@wb@%2vav»ww
Y
]V (DpF¢ P BRRIREL AR ORI BT PHETF o ggwg.—:gr
G5 W% SRR R RS o RS &S R RS Y
1O MR Bt 4 A6 ¢ B3




—
DN

E- Y
T
P
W%

0

=

gt

N
NN

oy

gl

F 5 : ZREE 285 BTE B (R$#£1002.2)

L0
O <

LEr gRWE S 20T kRS ARE205.2.3

..... KEL P 4EEH ik

ﬂﬁiﬁ:ﬁﬁa%iﬁ@ﬂﬁiﬁzmwm\Wﬁiﬁ’ﬂﬁﬁiﬁ

$20cm FERIP Ao EREEFRIER TF ERorwE LT FE o

ZL#’Wi: }ﬁ’&f'*b AR FO05F 2 R -

e 2k p A RES0TH L R

%w&% B2 s dn s s B s & A 460545 ~ 606 & 2 R

i % BN ke ¥ 0 B A i RS R A Y

¢0441‘%55H6%ﬁii%ifi@$ﬁ%ﬁ°
ZRP R RO R T PR o SIS

;’@Piﬁ S BERIZE S H‘Ki%rr‘n%a’éi“ B

=
Y$:~
—w

(%%1004)

SR R =120cm 0 & FEE AR =90cn -

@R ALP05. 42 R

%#ﬁiﬁ ZEB: BREIESFS F70-100cm #R7
1~ 45 430cm oo

= e
eh

e A Ry *M
L

e

@1

v §

[

¥ A
mw

SR s T

A - A

(H1$;1005)
}1‘_ fawo et ? < BER B Y EER @ 90~120cm ;pafﬂ
Bk ] fs @ % 20 R g JedEP S EREER G 15~25cm
Fgﬁﬁ‘%fn ’ 13:‘“4%#"’
X DR E 2k LAdest? < 2R B30 75 90 ~120cm
AE LT Ep ij % 2 fepbdh s Y o BLEER G
R E R FETET 0 B 3N iEEE

3‘7”?“’3 lmt‘“ﬁ*

fr | e

&
|

b T

BH AR A GIHAR R

7\
N

23

>

s
N—




